OBAVIJEST STUDENTIMA – ODRŽAVANJE ISPITA KOD DRAGANE BJELIĆ GAĆEŠA
Obavještavaju se studenti koji u svibnju planiraju pristupiti polaganju ispita iz kolegija kojih je nositeljica Dragana Bjelić Gaćeša, da će se pisani ispiti održavati putem  e-maila (e-mail studenata s domene vup.hr, studenti ispit dobivaju na svoj e-mail u pdf dokumentu u ono  vrijeme koje je  kao vrijeme održavanja ispita navedeno na web stranicama Veleučilišta) . 
Zbog izvanredne  situacije u kojoj se nalazimo, naglasak će se na ispitima staviti na praktična pitanja, usporedbe, razlike kako bi se i u ovim uvjetima na odgovarajući način mogli provjeriti svi ishodi učenja. 
Nakon objavljenih rezultata pisanog dijela, za one studente koji su zadovoljili na pisanom dijelu ispita, usmeni dio ispita održat će se putem aplikacije Microsoft Teams pa se mole svi studenti koji planiraju pristupiti  polaganju ispita da instaliraju navedenu aplikaciju.
[bookmark: _GoBack]Sve detaljnije upute oko provedbe samog ispita,  dobiti će studenti koji prijave ispite iz odnosnih kolegija i to nekoliko dana prije održavanja ispita, na vlastiti e-mail (domena vup.hr)
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